

县领导检查黄泽江水系河道治理工作

新昌新闻网记者 胡秋萍

6月1日,县委副书记、钦寸水库工程建设指挥部总指挥、黄泽江水系执行总河长尹国樑,县委常委、钦寸水库工程建设指挥部常务副总指挥、黄泽江水系执行总河长盛林炳,县政协副主席、黄泽江水系执行总河长马兴龙,率环保、交通、水利、总工会等相关部门负责人,检查了黄泽江水系河道治理工作,并对河道治理

提出要求。

我县开展“五水共治”以来,各级各部门群策群力,创造了许多好的经验和做法,在河道面貌改观、水质改善、工作改进等方面取得了阶段性成效。检查组一行先后来到了羽林街道山头里沙场、大明市集镇沿江,新林乡曹洲大桥、竹岸村、棠家洲村,沙溪镇童毯厂、沙溪集镇沿江等地,冒雨进行实地踏勘,了解河道治理

相关情况。从检查情况来看,黄泽江水系河道通畅,虽然近期连续降雨,水质仍较为清澈,没有白色垃圾等漂浮物。

检查组一行对黄泽江水系河道治理工作表示肯定,希望有关乡镇(街道)和部门继续创新“五水共治”工作,深入河道和农村看水质、查清淤、找短板,继续为助推“五水共治”长效机制建设献计出力,巩固提升目前取得的成果,确保一江清水出新昌。

新昌考察组赴天台交流国卫创建工作

通讯员 杨益新

6月1日,由县创卫办、建设局、城管执法局等部门组成的考察组,专程赴天台县考察国家卫生县城创建工作,就环境卫生清扫、清理、清运“三清”和城市管理等内容开展学习交流。

考察组一行在实地参观了天台县城市公厕、城郊河道、农贸市场疏导点、赤城街道紫东社区等一批示范点后,与该县有关部门进行了交流互动座谈。考察组听取了天台县创卫办、城管执法局、环卫

处等有关部门责任人在加强市容管理、抓好环卫保洁、巩固创卫成效等方面的情况介绍,并就如何推进环境卫生“三清”工作、加强城市管理等问题,与对方进行了深入交流探讨。

近年来,天台县以“六城联创”为抓手,围绕“打造品质之城,构建幸福天台”目标,坚持执法、保洁、监管、整改“四位一体”管理体制,精细开展以整治露天粪坑、公共厕所、马路市场等为内容的“尖峰行动”,以考核激励为导向的“争先强卫行动”和以实现长效管理为主

旨的“破难攻坚行动”,大力实施重点部位整治“六大实战技法”,有力推进了国家卫生县城创建工作。今年1月,天台县通过省级暗访检查。3月,浙江省国家卫生城市(县城、城区)创建推进会在该县召开。

此次学习交流让考察组成员受益匪浅,大家一致认为要取长补短、互通有无,进一步拓展思路、理顺体制、改进方法,推动我县的国卫创建工作取得新突破、更上新台阶,并希望两地能够加强交流合作,促进双方共同实现创卫目标。

满地建筑垃圾 水上泡沫漂浮

龙山水上农庄拆后未清理



新昌新闻网记者综合

昨日记者走访发现,位于南复线边的原龙山水上农庄存在拆后未清理情况,现场满地都是拆后的建筑垃圾,彩钢瓦夹芯板中的塑料泡沫更是吹得到处都是。

从南复线拐进龙山水上农庄标志牌所指小路,前行没几米就看到了前面水库边的“烂摊子”:建筑物拆除后的各种管道、砖头等建材杂乱无章的在农庄原址上保留着。继续往前,记者在水库边的水草间看到了许多白色漂浮物,旁边还有一些木板之类的东西。经辨认,白色漂浮物为白色塑料泡沫。

当记者来到原山庄大门口,

发现大门紧闭,传达室无人值守,也无法进入里面仔细查看。从门口往里看,空地上堆积有部分拆下来的建材。在地面上,特别是树下,也有许多白色泡沫板的碎末,看起来像是被风吹过来的。记者从旁边民房间的小道尽可能靠近废墟观察,呈现在眼前的仍然是各种散落的砖瓦、废弃设备、彩钢瓦夹芯板、管道等。靠近水库水面的地面上,有一条白色泡沫板碎末形成的“线”,好像是被水又冲上岸来的。

附近村民告诉记者,该农庄是去年10月份左右拆除的,然而这么长时间过去了,拆后清除工作仍然没有跟上。龙山水上农庄拆除的目应该是为了更好地保护

水库的水质。而如今,任由各种建筑垃圾堆放在水库边上,甚至被风雨冲刷进水库里,是否与原意背道而驰呢?记者希望相关单位能够尽快落实责任,让龙山水库及其周边变得干净整洁,还水库清丽的面容。

6月1日《今日聚焦》整改情况反馈

《央于三叉口路面环境不容乐观》一文刊出后,羽林街道分管领导高度重视,立即召集相关人员到现场踏看。经察看,确定曝光处属于南明街道管辖区域。随后,羽林街道分管领导立即与南明街道有关领导进行沟通协调,南明街道也立即派工作人员到现场协商确定有关整改方案。

按照整改方案,南明街道已组织桃源村村两委干部对路边垃圾桶外的垃圾及新村饭店对面的建筑垃圾进行彻底清理。同时,该街道要求该村建立长效清扫保洁机制,落实清运人员及经费保障,并加大对附近村民的宣传教育力度,增强村民的环境保洁意识。

南京考察团来新考察科技工作

新昌新闻网记者 吕森

昨日,南京市人民政府办公厅副主任刘力率领市级相关部门负责人组成考察团,来新考察工业经济、科技创新等工作。副县长郑刚陪同考察。

在交流会上,郑刚就我县如何加快企业科技创新步伐、助推工业经济转型升级作经验介绍。考察团成员也相继就政府引导的具体表现、企业引才的具体做法、知识产权的内控保护等问题与我县领导及相关部门负责人进行了深入交流。

随后,考察团先后来到了新和

成、达利丝绸等企业,实地参观了产品展示厅、研发中心、生产车间等,对我县企业的生产环境、自主创新能力等情况进行了详细调研。

考察团对我县科技创新方面取得的成就给予高度评价,认为我县在区位不足、资源贫乏的条件下,围绕本土现有的创新资源,全力推进产业转型升级,提升企业核心竞争力,走出了一条特色发展之路,这些宝贵经验值得南京学习借鉴,并希望以后能进一步加强交流与合作,促进两地科技工作更加健康发展。

梅渚镇“三比三看”提工作干劲

通讯员 张美均

为进一步激励先进,促动后进,营造比、学、赶、帮、超的良好氛围,近日,梅渚镇开展了“三比三看”主题活动。

“三比三看”即比作风,看激情;比速度,看执行;比实际,看排名。该镇在镇政府大厅内设置了赛绩台,各村主职干部姓名全部上墙,实行“月月排名、人人赛绩、村村晋位”制度。同时,明确与工

作实绩相结合,与评比先进相结合,与评星晋级相结合,对村干部实行捆绑式考核。

“三比三看”和捆绑式考核制一推出,各村工作干劲空前高涨,出现了村主职干部带头干,党员、两委干部协力干,广大群众跟着干的良好局面。从绩效考核数据看,坂田、长安棚、麻家田、水出版等村月月出现满分,走在前列,其余各村则紧跟而上,比出了好作风,赛出了新成效。

城南乡启动土地确权登记颁证

通讯员 董春勇

昨日,城南乡召开农村土地承包经营权确权登记颁证工作动员会,明确工作重点和要求,并对相关人员开展有针对性的业务培训。

据了解,城南乡农村土地确权登记颁证工作已于本月全面铺开,计划到12月底

基本结束。该乡将以农村二轮土地承包工作为基础,根据现有农村土地承包台账、合同和证书,对农村集体经济组织内部实行家庭承包经营的耕地全面开展确权登记颁证工作,确保该乡现有土地承包关系得到进一步完善,确保农民的土地承包权益得到进一步保障。



象西线弯道改造提升有序推进

5月26日,县公路部门的8名养护工作人员对象西线新昌段K118、K121两处弯道实施了弯道改造提档升级工程,共摊铺面积为4700余平方米,助力象西线美丽公路创建。

(通讯员 邢峰 摄)

绍兴护士学校2015年招生

招生专业:“五年一贯制”护理;中专护理、助产;

招生对象:应届初中毕业女生;

报名办法:中考成绩公布后直接到绍兴护士学校报名;

咨询电话:87015378、87115155;

学校地址:诸暨市陶朱南路6号;中文网址:绍兴护士学校。

演溪大桥(暂名)桥名征集结束通告

演溪大桥(暂名)于2016年2月17日起向社会公开征集,得到社会各界人士积极参与和踊跃投稿。截至3月15日征名结束,共有550人次参与征集,征集有效作品(有效作品由命名和命名释义两部分组成,只有桥名没有释义的为无效作品)718个。

经评委组评审,最终评出最佳入选作品3个,优秀入围作品15个,并最终确定桥名为:“天姥大桥”。

目前,该大桥桥名征集活动已经结束,请参与桥名征集的有效征集者携带本人身份证原件,到七星新区办公室领取纪念品(外地参与征集者,将通过快递寄送)。

领取地址:七星街道梅园新村1幢4楼

领取时间:6月17日前(法定休息日除外)

联系电话:0575-86262080。

